





## ATEX ILUMINACIÓN LANTERNA RECARREGAVEL



LINTERNA FRONTAL / HEAD LIGHT / LAMPE FRONTALE / KOPFLAMPE / TORCIA FRONTALE  
LANTERNA FRONTAL / НАЛОБНЫЙ ФОНАРЬ



COD	LED	LUMENS
51239	9LED	125

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques	
Autonomía / Autonomy / Autonomie	3HRS aprox.
Ø Bisel / Bezel Ø / Ø Bø eau	32mm
Pilas / Battery / Piles	3AAA (no incluidas / no included / non inclusées)
Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led	14.000MCD
Vida del led / Led lifetime / La vie du led	100.000HRS
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumière blanche	●
Carcasa / Body / Carcasse	ABS
Orientable / Orientation / Orientable	180°
4 Posiciones de iluminación / 4 Lighting positions / 4 Positions d'illumination	1 Led
	3 Led
	9 Led
	Intermitente / Flashing / Clignotant (Ø led)
C Correa ajustable / Adjustable strap / Courroie adaptable	●



COD	LED	LUMENS
51240	3V CREE LED + SLED	40-70

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques	
Autonomía / Autonomy / Autonomie	3HRS apr ox.
Ø Bisel / Bezel Ø / Ø Bø eau	38mm
Pilas / Battery / Piles	4AA
Cargador / Charger / Chargeur	100-240V/50-60Hz
Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led	14.000MCD
Vida del led / Led lifetime / La vie du led	100.000HRS
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumière blanche	●
Carcasa / Body / Carcasse	ALU
Orientable / Orientation / Orientable	180°
2 Posiciones de iluminación / 2 Lighting positions / 2 Positions d'illumination	5 Led:
	Led central / Main led / Led central
C Correa ajustable / Adjustable strap / Courroie adaptable	●



LINTERNA PARA INSPECCIÓN / INSPECTION LAMP / BALLADEUSE / INSPEKTIONSLEUCHTE  
TORCIA PER ISPEZIONE RIGIRABILE / LANTERNA PARA INSPECÇÃO / ФОНАРИК ДЛЯ  
ОСМОТРА



COD	LED	LUMENS	1 (mm)	2 (mm)	3 (mm)
51241	28 (Ø 5mm)	75	240	270	400

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques	
Autonomía / Autonomy / Autonomie	4HRS aprox.
Batería / Battery / Batterie	3.6V 1800mAh Ni-Mh
Cargador / Charger / Chargeur	100-240V/50-60Hz
Tiempo de carga / Charging time / Temps de charge	4HRS aprox.
Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led	10.000 - 15.000MCD
Vida del led / Led lifetime / La vie du led	100.000HRS
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumière blanche	●
Carcasa / Body / Carcasse	ABS
Imán / Magnet / Aimant	●
Gancho / Hook / Crochet	●
Protección / Protection / Protection	CLASS III



COD	LED	LUMENS
51242	72	350

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques	
Autonomía / Autonomy / Autonomie	4HRS aprox.
Batería / Battery / Batterie	Ni-Mh
Cargador / Charger / Chargeur	100-240V/50-60Hz
Tiempo de carga / Charging time / Temps de charge	12HRS aprox.
Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led	18.000 MCD
Vida del led / Led lifetime / La vie du led	100.000HRS
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumière blanche	●
Carcasa / Body / Carcasse	ALU
Gancho / Hook / Crochet	●

## ATEX ILUMINACIÓN PONTEITO

ILLUMINACIÓN / LIGHTING / ÉCLAIRAGE / BELEUCHTUNG /  
ILLUMINAZIONE / ILUMINAÇÃO / ОСВЕЩЕНИЕ

PUNTERO LÁSER INTRÍNECAMENTE SEGURO  
INTRINSICALLY-SAFE LASER-POINTER  
PONTE LASER INTRINSECAMENTE SÛR  
EX-SICHERER LASERPOINTER  
PUNTA LASER INTRINSECAMENTE SICURO  
PONTEIRO LASER INTRINSECAMENTE SEGURO  
ВЫСОКОВОЗРАЩАЕМЫЙ ЛАЗЕРНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ



COD	LED	LUMENS
79516	Ex	21, 22 POLVO/DUST/POUSSIÈRE

### MASTEREX 79516

Condiciones estándar:  
- MasterEx 79516  
- Baterías 2 x LR03 (AAA)

Standard delivery:  
- MasterEx 79516  
- batteries 2 x LR03 (AAA)

Conditions standards:  
- MasterEx 79516  
- Piles 2 x LR03 (AAA)

Características:  
- Sólido metal insertado  
- Para zonas 1, 2, 21 y 22  
- Láser clase 2  
- Ligero  
- Con clip de retención

Features:  
- Robust metal housing  
- Zones 1, 2, 21 and 22  
- Laser class 2  
- Light weight  
- With retaining clip

Caractéristiques:  
- Métal solide inséré  
- Pour des zones 1, 2, 21 et 22  
- Laser classe 2  
- Léger  
- Avec un clip de rétention

Datos-Ex:  
Designación Ex:  
EX II 2 G EEx Ia IIC T4  
EX II 2 D Ex iaD 21 T130°C

Ex-data:  
Ex designation:  
EX II 2 G EEx Ia IIC T4  
EX II 2 D Ex iaD 21 T130°C

Renseignements-Ex:  
Désignation Ex:  
Ex II 2G EEx Ia IIC T4  
Ex II 2D Ex Ia D 21 T130°C

EC Certificado de conformidad:  
ZELM 03 ATEX 0137

EC-Certificate of conformity:  
ZELM 03 ATEX 0137

EC Certificat de conformité:  
ZELM 03 ATEX 0137

El puntero de láser MasterEx 79516 es un mecanismo manual e ideal para señalar objetos que estén en un área peligrosa. Por ejemplo, partes en movimiento e inaccesibles de una planta o maquinaria, pueden ser identificadas con seguridad durante las inspecciones sin tener que interrumpir el proceso o condicionar al personal. La operación es simple - presionando un botón se produce un punto iluminado brillante, el cual es visible a larga distancia. Por ejemplo, en una tubería: se puede destacar el equipo de una instalación donde haya un objeto que vaya a ser reparado o sustituido. Con un sólido metal insertado, con el tamaño de un lápiz y con un clip de retención, el MasterEx 79516 es fácil de llevar en una camisa o en un botaflojo de pantalón. El punteador láser está certificado también para uso en zonas de gas y polvo-Ex como son las zonas 1, 2, 21 y 22. La alimentación de energía se hace con baterías homologadas 2 x LR03 (AAA).

The MasterEx 79516 laser beam pointer is a handy sized device ideal for highlighting objects whilst in an Ex-hazardous area. Inaccessible and moving parts on plant and machinery can be identified safely during inspections without interruption of the process or endangering personnel. Operation is simple - pressing a button produces a bright illuminated point, which is visible over a long distance. For example, pipework can be then highlighted to show an installation crew where the object to be replaced or repaired is located. With a robust metal housing in a handy pen size with retaining clip, the MasterEx 79516 is easily carried in a shirt or coat pocket. The laser pointer is also certified for use in gas and dust-Ex areas zoned as 1, 2, 21 and 22. Power is supplied from 2 x LR03 (AAA) type-approved batteries.

La pointe Laser MasterEx 79516 est un mécanisme manuel et idéal pour indiquer des objets qui sont dans une zone dangereuse. Par exemple, des corps en mouvement et inaccessibles d'un plancher ou d'une machine, ils peuvent être identifiés lors d'inspections sans avoir à interrompre le processus ou à conditionner le personnel. L'opération est simple - en appuyant le bouton il se produit un point lumineux brillant qui est visible de loin. Par exemple, on peut détacher l'équipement d'une installation qui doit être réparé ou remplacé. Équipée d'une coque robuste, de la taille d'un crayon et avec un clip de rétention, le MasterEx 79516 peut se porter facilement dans la poche de la chemise ou dans la poche du pantalon. La pointe Laser est aussi certifiée pour l'utilisation dans des zones de gaz et poussières-Ex comme les zones 1, 2, 21 et 22. L'alimentation se fait avec deux piles homologuées 2 x LR03 (AAA).

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques	
Longitud de onda / Wavelength / Longueur d'onde	630 - 670nm
Salida / Output / Sort	<1mW
Tipo de láser / Laser class / Type de laser	2
Clase de protección / Ingress protection / Type de protection	IP2X
Temperatura ambiente Ta / Ambient temperature Ta / Température ambiante Ta	-10°C ... +40°C
Baterías / Batteries / Piles	2 x LR03 (AAA) (type tested)
Autonomía / Operating time / Autonomie	Aprox. / Approx. / Env. 80h (En continuo / Continuous operation / En continu)
Peso / Weight / Poids	Aprox. / Approx. / Env. 60g (Con baterías / With batteries / Avec batteries)
Dimensiones / Dimensions / Dimensions	140x12 mm



LINTERNA TÁCTIL / TACTILE FLASHLIGHT / LAMPE TACTILE / TASHBHENLAMPE / TORCIA  
ALTA LUMINOSITA' / LANTERNA TÁCTIL / ФОНАРИК



COD	LED	LUMENS	1 (mm)	2 (mm)
51235	CREE Q3 LED	70-100	155	90
51236	CREE Q4 LED	100-150		
51237	CREE R2 LED	150-200		

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques	
Autonomía / Autonomy / Autonomie	1-2 HRS aprox.
Ø Bisel / Bezel Ø / Ø Bø eau	29mm
Pilas / Battery / Piles	3AAA (no incluidas / no included / non inclusées)
Vida del led / Led lifetime / La vie du led	100.000Hrs
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumière blanche	●
Carcasa / Body / Carcasse	Alu

LINTERNA MINI / MINI FLASHLIGHT / MINI LAMPE / MINI TASHBHENLAMPE / TORCIA STILO /  
MINI LANTERNA / МИНИ-ФОНАРИК



COD	LED	LUMENS
51238	1 LED	140

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques	
Autonomía / Autonomy / Autonomie	5 HRS aprox.
Ø Bisel / Bezel Ø / Ø Bø eau	21mm
Pilas / Battery / Piles	2AAA (no incluidas / no included / non inclusées)
Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led	14.000MCD
Vida del led / Led lifetime / La vie du led	100.000HRS
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumière blanche	●
Carcasa / Body / Carcasse	Alu